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پاسخ منفی سرآسیایی به نود ارومیه

مجتبی سرآسیایی که سابقه هدایت تیم‌های 
شهرخودرو مشهد، سایپا و فجر شهیدسپاسی 
شیراز را دارد و علاوه بر آن در کادرفنی باشگاه‌های 
متعددی ازجمله گل‌گهر سیرجان، ذوب‌آهن، مس 
رفسنجان و... تجربه فعالیت داشته، گزینه باشگاه 
نود ارومیه بود ولی تصمیم گرفت سرمربیگری این 

تیم را قبول نکند. 
باشگاه نود ارومیه پس از قطع همکاری سریع 
با ابراهیم اشکش که در ابتدای فصل جدید 
لیگ دسته اول اتفاق افتاد، به دنبال انتخاب 
سرمربی جدید رفت و مذاکرات خوبی هم با 
مجتبی سرآسیایی انجام داد ولی در نهایت توافق 
نهایی حاصل نشد. مذاکرات باشگاه نود ارومیه با 
سرآسیایی به طور جدی دنبال شد و حتی طرفین 
به توافق نزدیک شدند، اما در نهایت این مربی 
ضمن عذرخواهی از مدیران این باشگاه، تصمیم 
گرفت هدایت نماینده آذربایجان غربی در لیگ 
دسته اول را قبول نکند. سرآسیایی که تجربه کار در 
کنار امیر قلعه‌نویی را در گل‌گهر داشته و طی فصول 
اخیر در مس رفسنجان، ذوب‌آهن و... فعالیت کرد 
و حتی پیش از شروع این فصل همراه با محمد 
ربیعی به خیبر خرم‌آباد رفته و از کادرفنی این تیم 
جدا شد، تصمیم گرفت در این مقطع هدایت نود 

ارومیه را قبول نکند.
 

رکورددار سرشکستگی
تیم چادرملو اردکان در حالی مقابل ملوان به تساوی 
رسید که این دیدار برای کاپیتان اردکانی‌ها با یک 
اتفاق تلخ و تکراری همراه بود. علی طاهران، 
هافبک جنگنده و کاپیتان چادرملو، در میانه نیمه 
نخست در یک نبرد با محمد علی‌نژاد دچار برخورد 
 شدید شد که منجر به شکستگی دوباره سر او 

شد. 
کادر پزشکی تیم پس از مداوا و پانسمان ویژه 
توانستند او را آماده بازگشت به میدان کنند و 
طاهران با سری بانداژشده به بازی ادامه داد، 
هرچند شدت آسیب‌دیدگی به حدی بود که پنج 
بخیه روی سر او زده شد. این حادثه برای طاهران 
تازگی نداشت چرا که او در طول فصل گذشته 
بارها با چنین مصدومیت تکراری مواجه شده بود. 
نخستین‌بار در بازی مقابل استقلال خوزستان، 
کاپیتان چادرملو پس از برخورد شدید از ناحیه 
سر آسیب دید اما با بانداژ به میدان برگشت. او 
همچنین در دو دیدار رفت و برگشت فصل قبل 
برابر پرسپولیس هم با همین مشکل روبه‌رو شد؛ 
در بازی رفت خیلی زود مجبور به مداوا شد و در 
مسابقه برگشت نیز در دقایق پایانی پس از برخورد 
با سعید مهری بشدت از ناحیه سر آسیب دید و 
حتی کارش به بیمارستان کشید. حال، با تکرار 
این مصدومیت برای چهارمین‌بار طی دو فصل 
اخیر، طاهران در شرایطی ویژه از این نظر قرار 

گرفته است.

حاشیه‌های خوب در سیرجان
مارینوس  حضور  دوران  در  که  عقیلی  هادی 
اوزونیدیس، سرمربی یونانی گل‌گهر، یکی از 
ارکان کادرفنی تیم بود، پس از دو فصل دوری 
دوباره به سیرجان بازگشت و در این بازگشت 
مل  عا یر مد صمیمی  و  ر  شو پر ل  ستقبا ا  با 
مواجه شد. آنها ضمن خوشامدگویی به این مربی، 
از زحمات و نقش او در دوران همکاری گذشته 
قدردانی کردند؛ اقدامی که کمتر در فوتبال ایران 

دیده می‌شود. 
از سوی دیگر محمدرضا اخباری، دروازه‌بان 
ملی‌پوشی که به‌تازگی از گل‌گهر جدا شده، با همان 
احترام و صمیمیت در ورزشگاه شهید سلیمانی 

روبه‌رو شد. از این بازیکن هم قدردانی شد. 

لطیفی: به سبک دپای خوشحالی می‌کنم
امید لطیفی مهاجم ذوب‌آهن درباره اولین 
پیروزی‌شان مقابل مس رفسنجان می‌گوید: »ما 
بازی خوبی انجام دادیم و تقریباً تمامی لحظات 
این مسابقه تحت کنترل ذوب‌آهن بود. ما محکوم 
به برد بودیم تا نشان دهیم تیم باکیفیتی هستیم 
و خوشبختانه اولین برد را در این فصل به دست 

آوردیم.« 
او اولین گلش را در فصل جاری برای تیمش زد: 
»بابت این موضوع خوشحالم و البته این گل 
نتیجه زحمات بازیکنان بود. امیدوارم این روند 
را ادامه دهم و نسبت به فصل گذشته که آمار 
خوبی داشتم، عملکرد بهتری داشته باشم. من 
از ممفیس دپای بازیکن سابق بارسلونا خوشم 
می‌آید و به سبک این بازیکن خوشحالی کردم. او 
خیلی مواقع حرکات جالبی انجام می‌دهد.« آنها 
بالای جدول را هدف قرار داده‌اند: »هدف همه ما 
این است که در این فصل نتایج خوبی بگیریم و 
مثل سال گذشته در بالای جدول باشیم. امسال 
تیم خوبی داریم و آقای حدادی‌فر هم تأکید دارد 
که فوتبال منظم و بابرنامه را به نمایش بگذاریم. 
امیدوارم با هدایت این مربی اتفاقات خوبی را 

بزنیم.« رقم 
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ابوالفضل رزاق‌پور مدافع فولاد درباره تساوی تیمش مقابل پرسپولیس می‌گوید: »هر دو تیم 
تاش کردند فوتبال خیلی خوبی ارائه دهند. ما در تعطیلات تمرینات بسیار خوبی داشتیم و 
خودمان را آماده کرده بودیم تا سه امتیاز این بازی را کسب کنیم. در دو هفته اول، با وجود 
شرایط و اتفاقاتی که رخ داد، مستحق دو شکست نبودیم. در این بازی هم نشان دادیم که 
شرایط‌مان بهتر شده است. در طول بازی تاش کردیم برنامه‌هایی را که کادرفنی از ما 
خواسته بود اجرا کنیم. برای سه امتیاز وارد زمین شده بودیم اما با توجه به شرایط و اینکه 
مقابل پرسپولیس در زمین این تیم بازی می‌کردیم، کسب یک امتیاز هم نتیجه بدی نبود. 
البته تمام هدفمان این است که در هفته‌های بعد با پیروزی، هم دو هفته ابتدایی را جبران 
کرده و هم دل هوادارانمان را شاد کنیم.« او درباره پاس گلش 
اینطور می‌گوید: »خدا را شکر توانستم تأثیرگذار باشم و به 
تیم کمک کنم و این موضوع برای من از هر چیزی مهم‌تر 
است. در نیمه اول شانس داشتم پاس گلم ثبت شود اما 
دروازه‌بان پرسپولیس واکنش بسیار خوبی نشان داد. شکر 
خدا در نیمه دوم هم خطا را خودم گرفتم و هم ارسال من 
منجر به گل شد و بازی در نهایت با کسب یک امتیاز برای 
دوتیم به پایان رسید.« رزاق‌پور درباره کار کردن با گل‌محمدی 
می‌گوید: »آقای گل‌محمدی چه از نظر فنی و چه اخلاقی کاملاً 
شناخته‌ شده است. او یکی از پرافتخارترین مربیان 
فوتبال ما است و یکی از دلایل اصلی انتخاب من 
برای حضور در فولاد، شخص او بود. قبلاً هم 
در تیم‌های دیگر صحبت‌هایی شده بود که 
شاگرد او شوم اما قسمت نشد. خوشحالم 
امسال این اتفاق افتاد. در همین دو سه 
ماهی که زیر نظر او کار کرده‌ام، هم از 
نظر فنی و هم اخلاقی نکات زیادی 
یاد گرفته‌ام و سعی می‌کنم در کنار 
او از نظر فوتبالی و شخصیتی پیشرفت 
کنم.« آنها هفته آینده میزبان خیبر 
خرم‌آباد هستند: »خیبر تیمی جوان و 
پرتاش است. ما در ابتدای فصل یک 
دیدار دوستانه با این تیم داشتیم که نشان 
دادند کیفیت بالایی دارند. در لیگ هم نتایج 
خوبی گرفته‌اند و صدرنشین هستند. هیچ 
مسابقه آسانی وجود ندارد و ما در همه 
بازی‌ها با انگیزه وارد میدان می‌شویم. 
بگیریم،  را  خانگی  امتیاز  سه  بتوانیم  امیدوارم 
شرایط‌مان را در جدول بهتر کنیم، باخت‌های خانگی 
گذشته را جبران کرده و دل هوادارانمان را شاد کنیم.«

کارت‌های زرد و قرمز نسبت به فصول گذشته افزایش داشته است

پیشرفت ستاره‌های میلیاردی در بد اخلاقی!
گزارش یک

 محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

همه چیز از مصاحبه کیوان بابادی مدیرعامل 
استقلال خوزستان بعد از پیروزی تیمش مقابل 
استقلال تهران آغاز شد. البته این مصاحبه 
از آنجایی به مذاق فولادی‌ها خوش نیامد که 
بابادی از الفاظ خاصی استفاده کرد. دعوا سر 
اختصاص ورزشگاه شهدای فولاد بود. کاملاً طبیعی 
به نظر می‌رسید که همتای او در باشگاه فولاد 
یعنی محمد محمدی هم در مقام پاسخگویی 
برآید؛ اتفاقی که بعد از بازی این تیم مقابل 
پرسپولیس رخ داد: »بابادی خجالت نکشید 
آن حرف‌ها را زد؟ حداقل از مجموعه ما بیرون 
می‌رفتند و این حرف‌ها را می‌زدند. نمی‌دانم با 
چه رویی در مورد زمین بازی ما حرف زد. تا ۲۴ 
ساعت قبل از بازی استقلال خوزستان و استقلال 
مجوز نداشتیم زمین را بدهیم. دو سه سال است 
رایگان از امکانات ما استفاده می‌کنند و یک ریال 
پول نمی‌دهند. این حرف‌ها نخ نما شده و دیگر 
بحث قومیتی در ایران نداریم. از پارسال بدهکار 
هستند و سال گذشته ۳۲۰ صندلی شکسته شد. 
شب گذشته ۱۰۰ صندلی شکسته، چه کسی 
جواب می‌دهد؟ ورزشگاه غدیر در اختیارتان بوده 

و نمی‌دانستید بازی دارید.«
اما آنها به همین هم رضایت ندادند و چند ساعت 
بعد از مصاحبه محمدی، بیانیه‌ای را در همین 

خصوص انتشار دادند.
در بخشی از آن اینطور آمده است: »تصمیم‌گیری 
در خصوص برگزاری مسابقات ورزشی در این 
مجموعه، منحصراً در اختیار کادرفنی و مدیریتی 
باشگاه فولاد خوزستان بوده و مدیریت شرکت 
فولاد و شخص آقای ابراهیمی در این خصوص 
هیچ‌گونه دخالتی نداشته‌اند. درخواست برگزاری 
این مسابقه از سوی باشگاه استقلال خوزستان در 

تاریخ ۶ شهریور ۱۴۰۴، ارائه و در تاریخ ۱۲ شهریور 
۱۴۰۴ مورد موافقت قرار گرفت. با این حال، در 
تاریخ ۱۹ شهریور ۱۴۰۴ مصوبه جدید فرماندار 
محترم اهواز مبنی بر برگزاری مسابقه ابلاغ شد و 
نهایتاً قرارداد مربوطه با باشگاه استقلال خوزستان 
منعقد گردید. باشگاه استقلال خوزستان بابت 
دو مسابقه برگزار شده در سال ۱۴۰۳ هیچ‌گونه 
هزینه‌ای پرداخت نکرده و چک‌های مربوطه نیز 
برگشت خورده است.« حالا باید منتظر جوابیه 
باشگاه استقلال خوزستان باشیم. فقط خواهشاً 
اگر قصد دارید این جنگ زرگری را ادامه دهید 

حداقل حرمت همشهری بودن را حفظ کنید.
همان طور که انتظار می‌رفت باشگاه استقلال 
اهواز هم به این بیانیه واکنش نشان داد. شهرام 
هزاریان عضو هیأت مدیره و سخنگوی باشگاه 
استقلال خوزستان گفت: »مدیران باشگاه فولاد 
هم باید بدانند که تنها یک تیم در خوزستان 
وجود ندارد. اگر مصوبه‌ای برای میزبانی ورزشگاه 
شهدای فولاد از دیدارهای استقلال خوزستان 
تصویب شده است، نباید منتی گذاشته شود. همه 
ما ایرانی هستیم، اما از مدیران فولاد انتظار داریم 
استقلال خوزستان را به چشم هم‌استانی ببینند. 

باید تلاش کنیم یکدیگر را تقویت کنیم. فولاد از 
امکانات خوبی بهره می‌برد و قراردادهای خوبی 

بسته است.« هزاریان در ادامه اظهارت 
خود تصریح کرد: »برگزاری بازی در 

ورزشگاه شهدای فولاد مطابق 
مصوبه شورای ورزش استان 

دستور  با  و  خوزستان 
استاندار بوده است. 
وقتی میزبان هستیم، 
در اصفهان یا کرمان بازی 

نمی‌کنیم و نیازی به این 
جنجال‌ها نیست. استقلال 

خوزستان نیز هواداران خودش 
را دارد و حدود 20 هزار هوادار برای 

همین مسابقه به ورزشگاه آمدند. از 
مدیران فولاد انتظار داریم به جنبه مادی 

داستان نگاه نکنند. توقع داشتیم وقتی با 
چالش میزبانی مواجه هستیم، باشگاه فولاد به 
ما پیشنهاد استفاده از ورزشگاه شهدای فولاد را 
بدهد. اگر فولاد چنین مشکلی داشت، استقلال 
خوزستان با آغوش باز ورزشگاه غدیر را در اختیار 

فولاد قرار می‌داد.«

دعوایی که هیچ نتیجه‌ای ندارد

لطفاً حرمت‌ها را حفظ کنید

داود نوشی صوفیانی دروازه‌بان ذوب‌آهن 
درباره پیروزی تیمش مقابل مس 

داشتن  نگه  بسته  و  رفسنجان 
دروازه‌اش می‌گوید: »بازی سختی 

داشتیم چون مس بازیکنانی 
باتجربه‌ و یک کادرفنی قوی دارد. 
با این حال بازیکنان ما چیزهایی 
را که کادرفنی می‌خواست در زمین 
پیاده کردند و خوشبختانه توانستیم 

اولین برد را در لیگ امسال به 
دست بیاوریم. همه فوتبالیست‌ها 

ممکن است اشتباه کنند و قرار نیست 
ارزش بازیکن با این چیزها پایین بیاید. اگر بازی کردم 
فقط به صلاحدید کادرفنی بود و تلاش کردم تا بهترین 

عملکرد را داشته باشم. هدف همه ما 
این است که تیم نتیجه بگیرد. ضمن 
 اینکه کلین‌شیت فقط برای من 

نیست.« 
قاسم  با  کردن  کار  درباره  او 
 : ید می‌گو ینطور  ا ی‌فر  د ا حد
ه  باشگا سطوره  ا ی‌فر  د ا حد «
در  سال‌ها  و  است  ذوب‌آهن 
بالاترین سطح فوتبال بازی کرده. 
او یک مربی باشخصیت است و 
تاش می‌کند به بازیکنان کمک کند 
تا ما بهترین کیفیت خودمان را نشان دهیم. 
امیدوارم حدادی‌فر سال‌ها در مربیگری نتیجه بگیرد و 

بدرخشد.«

نوشی‌صوفیانی: کلین‌شیت فقط برای من نیست
یزدانی مدافع گل‌گهر  سیاوش 

از  یی  جدا از  پس  سیرجان 
سپاهان و در اولین بازی‌اش 

مقابل این تیم می‌گوید: 
»بازی خوب و جان‌داری 
بود اما مسائل داوری خیلی 
تأثیرگذار بود روی بازی. 
متأسفانه گل دوم ما را مردود 
اعام کردند. روی صحنه 

پنالتی مطمئنم که خطا نبود 
و در مجموع به بازیکنان تیم 

تبریک می‌گویم که خیلی زحمت 
کشیدند. من سپاهان را همیشه دوست دارم و 
دوست ندارم این تیم را در این شرایط ببینم. اما 

آنها تیم بزرگی هستند و برمی‌گردند. 
این مشکلات حال حاضر به 
دو،  در  سوءمدیریت  دلیل 
سه سال اخیر به وجود 
آمده است و امیدوارم که 
خوب‌شان  وزهای  ر به 

برگردند.« 
او در پاسخ به سؤالی درباره 
نیمکت‌نشینی‌اش و اضافه 
شدن به ترکیب در هفته 
 سوم این‌طور می‌گوید: »فوتبال 
این طور است و نمی‌شود که از راه 
برسید و به زمین بروید، اما خداراشکر توانستم به 

تیم کمک کنم.«

یزدانی: سپاهان برمی‌گردد

هفته سوم بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 
ایران تصویری از یک لیگ پرتنش و پرحادثه 
ارائه داد. افزایش چشمگیر کارت‌های قرمز 
و زرد، حضور بازیکنان سرشناس در میان 
اخراجی‌ها و واکنش‌های بازیکنان نسبت 
به اقدام داور، نشان می‌دهد که مدیریت 
رفتار و کنترل هیجانات بازیکنان، یکی از 
چالش‌های اصلی این فصل خواهد بود. 
در این هفته از مسابقات لیگ برتر بازیکنان 
16 تیم لیگ برتری 37 کارت زرد و 4 کارت 
قرمز دریافت کردند که این آمار جدیدی در 

فوتبال ایران است.
براساس اطلاعات به‌دست آمده و با توجه 
به برگزاری هفته سوم مسابقات لیگ، به 
ازای هر بازی 41 صدم کارت قرمز ثبت شده 
است. این در حالی است که در 24 هفته 
لیگ بیست و چهارم 26 صدم کارت قرمز 
به ازای هر بازی از جیب داوران خارج شده 
است. علاوه بر این در لیگ بیست سوم 25 
صدم و در لیگ بیست و دوم 18 صدم کارت 
قرمز به ازای هر بازی دریافت شده که این 
موضوع نشان‌دهنده پیشرفت فوتبال ایران 

در بداخلاقی است!
محمد فنایی، کارشناس داوری در خصوص 
کارت‌های زرد و قرمزی که در هفته سوم 
لیگ برتر از جیب داوران خارج شده است، 
به »ایران ورزشی« گفت: »در هفته سوم 
تعداد کارت‌های بازیکنان زیاد بود، در حالی 
که باید تاش کرد تا تعداد این کارت‌ها 
کاهش پیدا کند. مسابقات لیگ هفته‌های 
ابتدایی خود را سپری می‌کند و بازیکنان با 
توجه به افزایش رقم قراردادها در دریافت 
کارت‌های زرد و قرمز تسلط ندارند. در واقع 

بازیکنان در هفته‌های ابتدایی به دنبال 
این هستند که خودی نشان دهند و برخی‌ 
این‌گونه نشان می‌دهند که روی تیم‌شان 

تعصب دارند.«
این روند خشونت و پرخاشگری، چالش 
بزرگی برای داوران لیگ ایجاد کرده است 
چرا که داوران مجبورند با دقت و سختگیری 
بیشتری تصمیم بگیرند، در حالی که 
بازیکنان نیز باید آموزش دیده و روی 
رفتارهای خود کنترل داشته باشند. در غیر 
این صورت، تیم‌ها می‌توانند به سرعت وارد 
بحران شوند. در این بین البته پرخاشگری 
فوتبالیست‌ها به عوامل بیرونی هم بستگی 
دارد که این موضوع نشان‌دهنده پیوند 
عمیق بین فوتبال و شرایط اجتماعی 

کشور است.
این کارشناس داوری تصریح کرد: »دریافت 
کارت و بداخلاقی‌ها در فوتبال به عوامل 
زیادی بستگی دارد که باید این موضوع 
را به صورت ریشه‌ای بررسی کنیم. یکی 
از موارد در خصوص اختصاص کارت زرد و 
قرمز به بازیکنان این است که داوران گاهی 
اوقات برای کنترل بازی‌ها مجبور هستند 
به بازیکن خاطی کارت بدهند در حالی که 
می‌توانند بدون کارت زرد بازی را مدیریت 
کنند. متأسفانه دریافت کارت‌های زرد و قرمز 
در فوتبال ایران رواج زیادی داشته و دارد و 
سال به سال این آمارها بیشتر می‌شود. 
در واقع این یکی از مشکلات فوتبال ایران 
محسوب می‌شود و باید فکری به حال این 

موضوع کرد.«
او بیان داشت: »البته تمام کارت‌های 
دریافتی مختص بازیکنان نیست و برخی 
از کارت‌های قرمز و زرد به کادرفنی تیم‌ها 
داده می‌شود که تعداد این کارت‌ها هم 
کم نیست. با وجود استفاده از VAR در 
برخی از بازی‌ها، تعداد کارت‌های دریافتی 
بیشتر شده و این نه‌تنها به ضرر بازیکنان 
است بلکه تیم‌ها هم از این موضوع 
متضرر می‌شوند چرا که بازیکنان خود را 

در هفته‌های بعدی از دست خواهند داد. 
این موضوع باعث می‌شود تا هم هواداران 
از تماشای بازی بازیکن‌شان محروم شوند و 
هم شاهد رواج بداخلاقی در فوتبال ایران 

» . شیم با
اما آیا راهی برای کاهش بداخلاقی در فوتبال 
ایران وجود دارد؟ فنایی این‌گونه پاسخ این 
سؤال را داد: »در فوتبال اروپا به‌خصوص در 
لیگ‌های معتبر، دریافت کارت زرد و قرمز در 
قرارداد بازیکنان ذکر می‌شود و بازیکنانی که 

جدا از مسائل فنی کارت دریافت کنند از نظر 
مالی جریمه می‌شوند. این اقدام مؤثری در 
کاهش بداخلاقی در لیگ‌های معتبر قاره 
اروپا است. اگر قرار باشد بازیکن ارزشمند 
تیم کارت قرمز بگیرد و بازی بعدی را از دست 
بدهد، باشگاه از نظر مالی متضرر می‌شود 

و باید این ضرر را از این بازیکنان بگیرند.«
افزود:  ادامه  در  داوری  کارشناس  این 
»تیم‌های ایرانی هم می‌توانند جرایمی برای 
بازیکنان در نظر بگیرند و این موضوع را در 

قرارداد بازیکنان به صورت رسمی ثبت کنند 
و در دریافت این جرایم مالی پا پس نکشند. 
فدراسیون جرایم نقدی را دوست دارد و 
می‌تواند جرایمی را برای بازیکنان خاطی 
در نظر بگیرد. به هر حال موضوع پیشرفت 
بداخلاقی در فوتبال ایران نیازمند بررسی 
بیشتر است و این موضوع نباید در فوتبال 
ایران وجود داشته باشد چراکه پول‌های 
کلانی در فوتبال ما رد و بدل می‌شود و تیم‌ها 

باید چنین مواردی را مدیریت کنند.«

سوژه

حسین برزگریاری
روزنامه‌نگار
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